
Додаток  
до рішення виконавчого 
комітету селищної ради 

від 21.05.2021 № 48 

 

Висновок   
щодо неможливості визначення способу участі батька *** у вихованні свого 

сина малолітнього сина ***, *** р.н. 
 

7 травня 2021 року Софіївський районний суд під час розгляду цивільної 
справи  за позовом *** до *** про позбавлення батьківських прав виніс 
ухвалу про об’єднання в одне провадження з первісним позовом зустрічну 
позовну заяву *** до*** про визначення способу участі батька у вихованні 
дитини. Суд зобов’язав орган опіки та піклування Софіївської селищної ради 
надати суду до наступного підготовчого судового засідання висновок щодо 
наявності можливості визначення способу участі батька *** у вихованні 
свого малолітнього сина ***, *** р.н. 

Органом опіки та піклування селищної ради  вже розглядалася заява *** 

щодо визначення способу участі у вихованні його малолітнього сина ***, *** 

р.н. 
Але враховуючи категоричне заперечення матері дитини щодо будь-

якого спілкування батька з сином; вікові особливості дитини, які 
унеможливлюють з’ясування її думки; позов *** до Софіївського районного 
суду щодо виключення з актового запису про народження дитини ***, *** 

р.н., даних про нього, як батька дитини; не виконання батьком обов’язків 
щодо піклування про здоров’я дитини, її фізичний, духовний та моральний 
розвиток виконавчий комітет, як орган опіки та піклування відмовив***, *** 

р.н. у задоволенні його заяви щодо встановлення порядку участі його як 
батька у вихованні малолітнього сина ***, *** р.н. 

Під час повторного розгляду питання щодо визначення способу участі 
*** у вихованні його малолітнього сина ****, *** встановлено: 

***, *** р.н., мешкає у будинку своєї бабусі по вул. ***, * смт Софіївка 
(Його власний будинок знаходиться в м. ***). Постійної роботи не має. На 
даний час працює по найму (без оформлення трудових відносин) у приватного 
підприємця «***т», на обліку в центрі зайнятості не перебуває. 

За період з жовтня 2020 по теперішній час з дитиною не бачився, спроб 
поговорити з матір’ю дитини (***) щодо побачення з дитиною, надання їм 
допомоги не здійснив( *** цей факт не заперечує). 

*** зазначив, що 26.03.2021 року отримав результат аналізу ДНК на 
батьківство, де підтверджено, що він, *** на 99,99% є батьком ***, *** р.н.. 

***  разом із сином та цивільним чоловіком проживають у квартирі ( вул. 
***, буд *, кв.* смт Софіївка). Відносини у сім’ї дружні, співмешканець ***  



займається з хлопчиком, піклується про нього, а хлопчик почав називати його 
татом. У своїй розповіді ***  відзначила, що спроб поспілкуватися з нею щодо 
побачень із сином з боку *** не було, коштів ніяких не пропонував і не 
надавав. «Минули новорічні, травневі свята. Гарний батько підготував би 
дитині подарунок. А *** навіть не спромігся зателефонувати». 

***, як мати дитини турбується про стан здоров’я дитини та його 
психічне і моральне здоров’я. Вона стурбована способом життя ***(батька), 
а тому «категорично проти» зустрічей та спілкування дитини з біологічним  

( як встановлено експертизою) батьком дитини. 
Керуючись статтями 19, 141, 157-159 Сімейного Кодексу України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів 
опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», вислухавши сторони 
і беручи до уваги такі фактори як : категоричне заперечення матері дитини 
щодо будь-якого спілкування батька з сином; вікові особливості дитини, не 
виконання батьком обов’язків щодо піклування про дитину, її здоров’я, 
фізичний, духовний та моральний розвиток (гр. *** просить визначити спосіб  
участі у вихованні малолітнього сина ***, *** р.н., акцентуючи на своїх 
правах, при цьому не виконує свої батьківські обов’язки), відсутність зі 
сторони *** спроб змінити ситуацію (влаштуватися на постійну 
роботу/зареєструватися в центрі зайнятості як особа, що шукає роботу, 
поспілкуватися з *** щодо надання допомоги, побачення з сином, повернення 
боргу по аліментах) виконавчий комітет селищної ради, як орган опіки та 
піклування дійшов висновку, що визначити спосіб участі батька *** *** р.н., 
у вихованні свого малолітнього сина ***, *** р.н., визначити не можливо. 

 

 


